
Notulen ALV 
 

 
1.  Opening 

Reinier de Jong opent de vergadering 
 

2.  Vaststellen agenda 
Akkoord 

 

3.  Notulen jaarlijkse ledenvergadering 30-03-2022 
Goed gekeurd 

 

4.  Jaarverslag 2022-2023 
- ALV maart 2022 
- Schoonmaakavond 2022 was succesvol 
- Koningsdag ism met JC ‘de Groote Veenpolder, alle PB’s en 

Kinderopvang ‘de Speelhoek’ 
- Herdenking 4 mei aan de Zeedijk bij het monument van 

Harmen Visser 
- Snelheidsmeter is geplaatst op diverse locaties 
- Kerstbomen geplaatst in Spanga (Veehandel) en 

Scherpenzeel (Hunneman) 
- PB uitje (bowlen en gegeten bij Veehandel) 
- Bijeenkomsten gehad omtrent bereikbaarheid hulpdiensten 

de Scheene 
- Geld ontvangen van de Gemeente voor plantenbakken 
- Diverse vergaderingen en bijeenkomsten bezocht  

 
 

5.  Verslag van de penningmeester 
Teus geeft toelichting op de financiën 
Er is al een aantal jaar geld gereserveerd voor de plantenbakken in 
de dorpen maar dit was tot op heden nog niet gerealiseerd. In 2023 
lijkt dit echt te gaan gebeuren 

 
 
 

6.  
 

Verslag van de kascontrole commissie 
Thea leest het financieel verslag voor welke geschreven is nav 
kascontrole 2022.  
Teus vraagt in de zaal wie volgend jaar kascontrole wil doen. Er is 1 
aanmelding en 1 reserve aangewezen.  

 
 
 
 
 

7.  Bestuursverkiezing 
Thea wordt bedankt voor haar inzet bij PB SMS en krijgt uit handen 
van Reinier een kleinigheidje. 

 
 
 

       Datum : 28-03-2023 
Plaats  : ‘t Polderhuus  
Notulist : Trijntje Hofstee  

Bijlagen: 
• Presentielijst 
• Statuten 
• Notulen 30-03-2022 

  
Aanwezig: Reinier de Jong, Teus Ippel, Ralph Kruithof, Thea Stornebrink, Rick 
Bokhorst en Trijntje Hofstee (en inwoners, zie presentielijst). 
Afwezig: - 
nr. Notulen Actie 

door: 



Rick en Reinier verlengen hun bestuursfunctie. 
(Tip inwoner: Stel jezelf voor als nieuw bestuurslid) 

 

8.  Mededelingen van het bestuur 
- Reinier geeft een korte toelichting over de verschillende 

werkgroepen uit de DGV Samen vooruit. Ook verteld Reinier 
wat er inmiddels gerealiseerd is (Parkeerplaats is aangepakt, 
werkgroep ‘communicatie’ is erbij gekomen, Polderhuus is 
hier en daar opgeknapt, er is een onderzoek lopende betreft 
toekomst Polderhuus, er word gekeken wat er mogelijk is 
aan uitbreiding voor kinderopvang ‘de Speelhoek’ en ’t Honk 
heeft inmiddels verbouwd en is met de Gemeente bezig om 
een contract op te stellen betreft 
eigenaar/verantwoordelijkheid van het pand) 

- Bloembakken worden dit jaar gerealiseerd om snelheid te 
verminderen. De wegversmallingen worden ingezet. 

- Schoonmaakavond dit jaar op 19 april 2023 om 19.00 uur, 
start ’t Polderhuus. 

- Verkeer -> snelheidsmeter wordt toegelicht. V85 staat voor 
85% van het aantal auto’s wat het gemiddelde van de auto 
rijdt. Wethouder van de Gemeente vraagt of we deze 
uitkomsten willen delen met de Gemeente. Reinier mailt ze 
naar de dorpencoördinator. 

- Speeltuin de Boomkikker wil de speeltuin beluchten omdat 
het erg nat is. Zijn bezig om geld bij elkaar te verzamelen 
dmv bijdrage vragen aan PB’s en aanvragen subsidies om het 
te realiseren.  

- Voorlichting ‘Brandveilig Leven’ betreft wat als er een 
natuurbrand uitbreekt op bijv. de Scheene. Er volgt een 
bijeenkomst in ’t Polderhuus door Gemeente 
Weststellingwerf en brandweer (10 mei 2023). Mogelijk is 
een oefening te realiseren? Eerst volgt de bijeenkomst, dan 
verder kijken. Ook zijn er soms ‘ongevallen’ op de Scheene. 
Echter is het onmogelijk voor hulpdiensten om er te komen. 
We willen locaties in kaart brengen hoe te assisteren en waar 
indien nodig. Hopelijk op 10 mei meer duidelijkheid en 
kunnen we hier dieper op in gaan. 

- Pieter Stuyvesantweg zal gerenoveerd worden 
(oversteekplaatsen/nieuwe asfalt laag). Sprake van rotonde 
Scherpenzeel/Spanga is even op de lange baan geschoven. 
Provincie geeft aan dat ivm vergunningen/stikstof, dit op de 
lange baan wordt geschoven 

- Oproep voor nieuwe bestuursleden/subcommissie leden 
voor Polderfeest 2025.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Reinier 

9.  Voorstel tot statutenwijziging 
Statuten konden opgevraagd worden. Deze zijn door 2 inwoners 
opgevraagd en ingezien.  
Vraag: Wat is er precies gewijzigd in tegenstelling tot de oude 
statuten? Er is weinig gewijzigd. Bestuur moest na 2 periodes eruit. 

 
 
 



Dit is gewijzigd naar onbeperkt, dus gewijzigd naar meer van deze 
tijd in afstemming met notaris. 
Teus geeft aan dat we de nieuwe statuten kunnen mailen wanneer 
er interesse is. Na de vergadering kan dit aangegeven worden 

10.  Energiecoöperatie 
Inwoners worden bijgepraat over een coöperatie welke zij hebben 
opgericht ‘Westhoek Energie Coöperatie’.  

 
 

11.  Rondvraag 
Vraag:  
Op de Scheene achter Scherpenzeel is het voetpad slecht. Wanneer 
gaan zij er iets aan doen?  
Antwoord: 
Niets vermoedelijk. Het is destijds door Gemeente opgeknapt en 
Staatsbosbeheer doet hier niets meer aan. Reinier zal een mail 
sturen naar Staatsbos om hier navraag na te doen. 
 
Vraag:  
Wegen zijn opgeknapt, nu zijn ze bezig met de leidingen en worden 
door de vrachtauto’s de blokken weer kapot gereden? Waarom niet 
in één keer? 
Antwoord: 
Bekend verhaal. Aangegeven dat men melding hiervan doet bij de 
Gemeente. Pas dan kunnen ze hier eventueel iets mee doen. 
 
Opmerking:  
Lemsterweg begint alweer te scheuren(!) en de klinkers op de 
Langelilleweg zijn slecht gelegd, wordt alweer kapot gereden. Niet 
best wordt aangegeven(!) 
Antwoord:  
Wethouder is aanwezig en reageert hier op. Door optreden van 
onvoorziene zaken (droogte bijv.) hebben zij dit niet voorzien. 
 
Opmerking:  
Trekkers rijden hard.  
Antwoord: 
Klopt, is bekend. Trekkers mogen over de PS weg, dit om snelheid 
uit de PS weg te halen en de veiligheid op de PS weg voor scholieren 
te waarborgen. Echter staat dit nergens duidelijk aangegeven.. 

 
 
 
 
 
Reinier 

12.  Sluiting 
Reinier sluit de vergadering. 

 

   
 
 
 
 


